
Špičkový závod na výrobu křížem lepené dřevo v Leobenu, navržený společností arinco 
Architekten + Ingenieure, stanovuje nové standardy: Jedná se o první projekt na světě této 
velikosti, který byl postaven z dřevěných stavebních výrobků s certifikací PEFC a který 
získal také certifikaci projektu PEFC. Všude, kde to bylo rozumné a možné, byly použity 
dřevěné konstrukční prvky z našich vlastních továren, které jsou certifikovány podle 
přísných norem původu a udržitelnosti PEFC. I když se to na první pohled nezdá, komplex 
budov dostal moderní, futuristický industriální vzhled – navržením dřevěné fasády v 
různých sladěných odstínech šedé: „Naše velmi krásné duhové vzory v barvě Quartzgrau 
(křemenné šedé), Achatgrau (achátově šedé) a odstínu Puma byly velmi dobře přijaty,“ 
říká vedoucí ADLER pro styk s architekty Manfred Höfurthner, který byl pozván k výběru 
vzorků. Přesvědčivý koncept měl připravený i pro interiér: dřevěné stěny v kancelářích, 
zasedacích místnostech a společenských prostorách, důmyslně zakomponované do 
výrobní haly CLT 1, byly upraveny Lignovit Interior UV 100 v odstínu Mont Blanc, čímž 
se vytvořila světlá, přátelská a příjemná atmosféra. Interiéry dřevohliníkových oken jsou 
také dokonale navrženy s Aquawood Nativa od ADLER.

Jemný nátěr
Před kancelářským křídlem byla instalována žaluziová fasáda, která chránila před hlukem 
z výroby. Ta přebírá šedé tóny fasády a proto byla také natřena s Lignovit Platin, ale 
samozřejmě ve verzi bez účinných látek, jak se do interiéru patří. Dřevo dominuje i 
samotné výrobní oblasti – dokonce i údržbářské a návštěvnické stezky jsou vyrobeny z 
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Společnost Mayr-Melnhof Holz Holding AG se při své 
největší investici spolehla na povrchové úpravy od 
společnosti ADLER: fasáda nového výrobního závodu na 
křížem lepené dřevo v Leobenu zaujme svým 
futuristickým vzhledem v různých odstínech šedé. A v 
halách a kancelářích podtrhuje Lignovit Interior UV 100 
přirozenou krásu dřevěných povrchů.

https://www.arinco.at/de/index.html
https://www.arinco.at/de/index.html
https://www.adler-laky.cz/produkty/ochrana-dreva-v-interieru/interierove-lazury/lignovit-interior-uv-100~p1052
https://www.adler-laky.cz/produkty/povrchova-uprava-oken-a-dveri/vrchni-lazury/aquawood-nativa~p1045
https://www.adler-laky.cz/produkty/ochrana-dreva-v-exterieru/lazury-na-drevo/lignovit-platin~p1055
https://www.mm-holz.com/
https://www.arinco.at/de/index.html
https://www.arinco.at/de/index.html
https://www.strobl.at/


trvale udržitelného materiálu: křížem lepeného dřeva, které bylo vyrobeno v sesterském 
závodě v Gaishornu. Odstín Tanne (jedle) ochranné lazury před UV zářením Lignovit 
Interior UV 100 zajišťuje obzvláště přirozený vzhled všech pohledových dřevěných 
povrchů a chrání je před ztmavnutím a zežloutnutím. Dřevostavbu pro gigantický projekt 
za 175 milionů eur realizoval Strobl Holzbau z města Weiz. Na výrobní ploše přibližně 33 
000 m² při plném provozu lze ročně vyrobit přibližně 140 000 m³ křížem lepeného dřeva 
ročně – to odpovídá 2 500 rodinným domům, které ušetří přibližně 128 000 tun CO2. A 
Mayr-Melnhof Holz, jedna z předních evropských společností v dřevařském průmyslu, 
působivě demonstruje architektonickou a designovou dokonalost, kterou tento stavební 
materiál umožňuje, s tímto průmyslovým komplexem, který byl postaven za pouhé dva 
roky!
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